

юбилей

Нашему «Малышу» уже тридцать



блока, построен бассейн. Из бюджета города на эти цели выделили более 50 млн рублей. С сентября 2006 года начал работать первый круглогодичный детский корпус № 4 для ослабленных, часто болеющих детей. В мае прошлого года дополнительно открылся второй круглогодичный корпус № 6. Кроме того, в городке осуществляется оздоровление детей, имеющих патологию по тем или иным заболеваниям.

На праздник, который был посвящен 30-летнему юбилею, в ДОГ «Малыш» приехало много гостей. Почетными гостями стали губернатор Валентина Матвиенко, глава Московского района Владимир Коровин, глава администрации Гатчинского района Александр Худилайнен, первый заместитель председателя Комитета по образованию Наталья Путиловская и многие другие.

Светлана ЗАДУЛИНА

Детский оздоровительный городок «Малыш» отметил в начале июля 30-летие со дня своего основания.

Расположенный в живописном уголке Гатчинского района на реке Оредеж, он стал гордостью Московского района. Такой загородной базы для детишек от двух до восьми лет нет не только ни в одном районе города, но и, пожалуй, на всем Северо-Западе. За лето здесь отдыхают 2200 малышей. Свежий воздух, прогулки, игры, вкусная еда делают детей здоровыми и крепкими. Жители поселка Вырица не случайно называют «Малыш» мини-городом.

Свои котельная, водонапорная башня, канализационно-насосная станция, баня с первых дней позволяли лагерю функционировать автономно. ДОГ «Малыш» в свое время был построен на средства предприятий Московского района. 12 жилых корпусов расположились на 50 гектарах леса. Сегодня кажется чудом, что в трудные девяностые годы администрации района удалось сохранить городок для ребят, ведь большинство их закрывалось или продавалось в частные руки. Правда, тогда работу лагеря пришлось ограничить только летними месяцами. Ситуация стала меняться в 2005 году, когда стартовали принципиально важные инфраструктурные проекты, призванные заложить основу для долгосрочного развития детского оздоровительного городка. На замену инженерных коммуникаций правительство Петербурга выделило 110 миллионов рублей.

За последние годы произошло полное обновление лагеря. Выполнены работы по благоустройству территории, капитальному ремонту детских корпусов, инженерных коммуникаций, прачечной и пищевого

